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TÜRKİYE TENİS FEDERASYONU
2. KADEME TEMEL ANTRENÖR YETİŞTİRME KURSU
İZMİR



Kursun Yeri:	TTF İZMİR KAMP EĞİTİM MERKEZİ
Kurs Eğitim Tarihleri: 12– 20 Ağustos 2024

12– 20 Ağustos 2024 TARİHLERİ ARASINDA İZMİR İLİNDE AÇILACAK OLAN 2. KADEME TEMEL ANTRENÖR YETİŞTİRME KURSUNA KATILMAYA HAK KAZANAN ADAYLARIN DİKKATİNE;


ÖNEMLİ
· İlgili kursumuzun tamamı ( 12  - 20 Ağustos 2024 tarihleri arasında olup Cumartesi-Pazar günleri dahildir.) Uygulama eğitimi olup herhangi bir adayın derslerden muafiyeti söz konusu değildir. 
· [bookmark: _GoBack]Adaylarımız fiziki olarak herhangi bir evrak göndermeyecektir. ( 2008 tarihi ve öncesi lise mezunlarının diplomasının onaylı suretini (kaşe, mühür, imza) olacak şekilde kursa geldiklerinde teslim etmeleri gerekmektedir.)
· İlgili kursumuzun ilk gün dersleri 12 Ağustos Pazartesi günü saat 09.30’da a İZMİR TTF Kamp Eğitim Merkezi İstasyonaltı Mah. 8267 Sokak. 2/16 D:2 Çiğli / İzmir’de başlayacaktır.
· Başvuruları onaylanan adaylar E-Devlet / Spor Bilgi Sistemi / Başvurularım /Kurs Başvurularım alanından ilgili başvurularını takip edecektir. Ayrıca kursiyer listesi ilan edilmeyecektir.
· Spor kıyafetleri, spor ayakkabısı ve raket İle gelinmesi kurs işleyişi için uygundur.
· Tüm kurs boyunca antrenör eğitim talimatına göre adayların devamsızlık hakları: toplam ders saatinin %10’unu geçemez. Saat 09.30’dan sonra gelen adaylar devamsız olarak kabul edilecektir.
· BÜTÜNLEME ÖĞRENCİLERİNİN DİKKATİNE: 
· Özel antrenman bilgisinden kalanlar; 12 - 14 Ağustos 2024 tarihleri arasında derslere katılmak zorundadırlar.
·  Spor Dalı Teknik Taktikten kalanlar; 14 Ağustos 2024 tarihinde saat 13.00 itibarı ile kursları başlayacak olup, 20 Ağustos 2024 tarihine kadar kursları devam edecektir. Katılım zorunludur.
·  Her iki dersten bütünlemeye kalanlar; 12 - 20 Ağustos tarihlerinde tüm kursa katılmak zorundadırlar. 
· Bütünleme öğrencilerinin de devamsızlık hakları: toplam ders saatinin %10’unu geçemez.
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