2025 Türkiye Kulüplerarası Masters Takımlar Şampiyonası

2025 Türkiye Kulüplerarası Masters Takımlar Şampiyonası eleme turu, 7-11 Mayıs 2025 tarihleri arasında grup müsabakaları şeklinde, Antalya Sorgun Alibey’de ve ihtiyaç halinde Manavgat’taki Alibey Club’da düzenlenecektir. 
Ana tablo müsabakaları 12-17 Mayıs 2025 tarihleri arasında grup müsabakaları şeklinde, katılım sayısına göre hem Club & Park Manavgat hem Sorgun Resort kortlarında yapılacaktır.
Her bir yaş kategorisinde katılım sayısı 16 takımın üzerinde olması durumunda 7- 11 Mayıs 2025 tarihleri arasında eleme maçları oynanacaktır.  Puan sıralamasına göre ilk 12 takım haricindeki takımlar grup müsabakaları şeklinde en fazla 5 gün şeklinde, katılım sayısına göre Sorgun Resort kortlarında eleme oynayacaktır.
 Ana Tablo 16’lık gruplar şeklinde yapılacak olup elemeden her bir yaş grubunda 4 takım ana tabloya çıkacaktır.16 takıma kadar başvuru olan kategoriler doğrudan ana tablo oynayacaktır
Her bir kategoride puan sıralamasının belirlenmesi 5 maç oynanan takımlarda ilk 4 oyuncunun puanlarının toplamından, 3 maç oynanan takımlarda ise ilk 2 oyuncunun puanlarının toplamından elde edilen takım puanına göre yapılır. 
-Başvurular ilgili kulübün I-kort paneli üzerinden online olarak yapılacak olup, vizesi olmayan ve cezası olan sporcuları sistem listeye dahil etmeyecektir.
-Erkeklerde 70,75+ ve Kadınlarda 65+ da yeterli katılım olmaz ise alt yaş grubu ile birleştirme yapılacaktır. (Kazandıkları puan kendi yaş grubuna verilecektir.)
-Şampiyonaya katılmak isteyen, 2025 yılı tescili yapılmış kulüplerin aşağıdaki formlara uygun şekilde doldurarak 1 Nisan 2025 tarihine kadar seniors@ttf.org.tr adresine mail yoluyla göndermeleri gerekmektedir.

Turnuvayı mazeretsiz olarak tamamlamayan takımlara (5 maç oynanan kategorilerde en az 3, 3 maç oynanan kategorilerde en az 2 oyuncu bulunmaması durumunda, katılım ücretinin 2 katı kadar ceza bedeli ödenir ve oyunculara puan verilmeyecektir.
-Ceza bedeli ödemeyen Kulüpler bir sonraki takımlar şampiyonasına katılamaz
-Belirtilen son başvuru tarihinden sonra yapılan ekleme ve değişiklikler kabul edilmeyecektir.
2025 Avrupa Takımlar Şampiyonası sonbaharda Türkiye’de oynanacaktır. Bu şampiyonaya 2025 Türkiye Masters Kulüplerarası Takımlar Şampiyonası'nda ilk 3’e giren takımlar iştirak edebileceklerdir.

Başvuru Formu
2025 Türkiye Kulüplerarası Masters Takım Şampiyonası Talimatı
