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TÜRKİYE TENİS FEDERASYONU
1. KADEME YARDIMCI ANTRENÖR YETİŞTİRME KURSU
ANKARA 



Kursun Yeri:	            TTF ANKARA KAMP EĞİTİM MERKEZİ
Kurs Eğitim Tarihleri: 29 Temmuz – 05 Ağustos 2024

29 TEMMUZ – 05 AĞUSTOS 2024 TARİHLERİ ARASINDA ANKARA İLİNDE AÇILACAK OLAN 1. KADEME YARDIMCI ANTRENÖR YETİŞTİRME KURSUNA KATILMAYA HAK KAZANAN ADAYLARIN DİKKATİNE;
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ÖNEMLİ
· İlgili kursumuzun tamamı ( 29 Temmuz – 05 Ağustos 2024 tarihleri arasında Cumartesi ve Pazar dahildir. ) uygulama eğitimi olup herhangi bir adayın derslerden muafiyeti söz konusu değildir. 
· Adaylarımız fiziki olarak herhangi bir evrak göndermeyecektir.
· İlgili kursumuzun ilk gün dersleri 29 Temmuz Pazartesi günü saat 09.30’da ANKARA TTF Kamp Eğitim Merkezi Gazi Mahallesi Ankara Bulvarı No:12/6
06560 Yenimahalle/ANKARA adresinde başlayacaktır. 
· Ankara iline dışarıdan gelen kursiyerler için, Ankara Başkent ray güzergâhı üzerinde tren istasyonundan binilerek GAZİ Durağında inilecektir. İniş yaptıktan sonra Ankara Bulvarı yönüne doğru yürüyerek üst geçidi geçtikten sonra 50 metre ileride Eğitim Merkezimizi göreceklerdir. Konaklama vb. diğer ihtiyaçlar kursiyerlerin kendilerine aittir. 
· Başvuruları onaylanan kursiyerler e-Devlet /Spor Bilgi Sistemi / Başvurularım /Kurs Başvurularım alanından ilgili başvurularını takip edecektir. Ayrıca kursiyer listesi ilan edilmeyecektir.
·  Spor Kıyafetleri, Raket ve spor ayakkabı İle Gelinmesi Kurs İşleyişi İçin Uygundur.
· Tüm kurs boyunca yarım gün devamsızlık hakkı bulunmaktadır 09.30 ‘dan sonra  gelenler devamsız olarak kabul edilecektir.
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